



PORTARIA N° 081/2023 – CEFID

A Diretora Geral do Centro de Ciências da Saúde e do Esporte da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, conferidas pelo inciso XVI do Art. 65 do Regimento Geral da UDESC.

RESOLVE:

RETIFICAR, os termos do **Edital 021/2023 - CEFID** de 22 de agosto de 2023 que abre inscrição, fixa data e critérios para participação, seleção e desempate no Programa de Mobilidade Estudantil para o semestre 2024/1.

Nos itens

Onde se lê:

[...]

4.1. As candidaturas ao PROME para mobilidade acadêmica para o primeiro semestre de 2024 deverão ser feitas do dia 23 de agosto ao dia 08 de setembro de 2023 por meio eletrônico mediante o envio da seguinte documentação ao e-mail da Direção de Ensino de Graduação (deg.cefid@udesc.br):

[...]

8.3. A Direção de Ensino de Graduação divulgará a classificação final até o dia 14/09/2023 com os respectivos escores, conforme os critérios exigidos no item 2.1 do Edital PROME INTERNACIONAL n° 02/2023.

[...]

8.5. A Direção de Ensino de Graduação terá até o dia 25/09/2023 para apresentar a análise do pedido de recurso e encaminhar resultado final à SCII.

[...]



Leia-se:

[...]

4.1 As candidaturas ao PROME para mobilidade acadêmica para o primeiro semestre de 2024 deverão ser feitas do dia 23 de agosto ao dia 12 de setembro de 2023 por meio eletrônico mediante o envio da seguinte documentação ao e-mail da Direção de Ensino de Graduação (deg.cefid@udesc.br):

[...]

8.3 A Direção de Ensino de Graduação divulgará a classificação final até o dia 15/09/2023 com os respectivos escores, conforme os critérios exigidos no item 2.1 do Edital PROME INTERNACIONAL nº 02/2023.

[...]

8.5 A Direção de Ensino de Graduação terá até o dia 26/09/2023 para apresentar a análise do pedido de recurso e encaminhar resultado final à SCII.

[...]

Florianópolis, 28 de agosto de 2023.

Prof.ª. Dr.ª. Suzana Matheus Pereira
Diretora Geral

Em: 28/08/2023
mportela